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Câu 1: (5 điểm).
     a/. Trình bày những nội dung cơ bản của cuộc Duy tân Minh Trị: (2 điểm)
             Chính trị, Kinh tế, Quân sự, Giáo dục (mỗi nội dung 0,5 đ).
     b/. Cuộc cải cách năm 1868, đã có tác dụng như thế nào đối với Nhật Bản: (1 điểm)
            (Có 2 ý, mỗi ý 0,5 đ)  
     c/. Nhật Bản đã chuyển sang giai đoạn đế quốc chủ nghĩa: (2 điểm)
           (Có 3 ý, mỗi ý 0,5 đ)
          => Nhật Bản là…. (0,5 đ)

Câu 2: (5 điểm).
     a/. Tháng 8/1905: Trung Quốc đồng minh hội (0,25 điểm).
          Đến năm 1912: Quốc dân Đảng (0,5 điểm).
     b/.  Trình bày nguyên nhân, diễn biến, kết quả, tính chất- ý nghĩa và hạn chế của cuộc Cách mạng Tân Hợi năm 1911 ở Trung Quốc. (3,75 điểm).
             (Mỗi nội dung 0,75 đ)
     c/. Nhận xét về phong trào đấu tranh của nhân dân Trung Quốc từ giữa thế kỉ XIX đến đầu thế kỉ XX. (0,5 điểm).
             (Có 2 ý: mỗi ý là 0,25 đ)
             
     


